

Камерный у нового порога

"Ростовским действом" открыл юбилейный, 25-й сезон Московский камерный музыкальный театр.

Оседлая жизнь особенно не затянется: в октябре предстоят гастроли в Чили, Аргентину и Бразилию, где будут показаны "Нос" Шостаковича, "Жизнь с идиотом" Шнитке и "Художник и четыре девочки" Денисова. Однако до отъезда театр успеет принять участие в юбилейных торжествах в честь Шостаковича.

В этом сезоне Б.Покровский намерен выпустить две премьеры – "Веселую вдову" и "Лигею". "Лигея", опера современного американского композитора Августы Томас, посвященная Эдгару По (перевод либретто И.Масленниковой), "рекомендована к постановке" М.Ростроповичем, так что двух маэстро вновь ожидает совместная работа.

В январе грядут два юбилея – 25-летие театра и 85-летие его основателя. Разумеется, они будут достойно отпразднованы.

Кучметова. - 1996. - Член. - С.9